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(1) Calcular el determinante de la matriz siguiente


x + 1 2 1 4
1 1 1 1
x 2 3 3
x 2 4 3


 .

(2) Calcular la inversa de Moore-Penrose de la matriz A :=
(

1 0 1
−1 0 −1

)
y determinar x = (x1, x2, x3) ∈

R3 de norma mı́nima tal que para y = (4, 4), ‖Ax− y‖ es mı́nimo.

(3) Para cada valor de a ∈ R diagonalizar la matriz


0 0 a
0 a2 0
a 0 0




por medio de un cambio de base ortonormal.

(4) Se define la sucesión siguiente de números naturales

a0 := 1, a1 := 2 y an+2 = an+1 + 2an, ∀ n ≥ 0.

• Determinar A ∈ R2×2 tal que para todo n ≥ 0(
an+2

an+1

)
= A

(
an+1

an

)
.

• Usando lo anterior mostrar que para todo n ≥ 0 se tiene(
an+1

an

)
= An

(
2
1

)
.

• Diagonalizando la matriz A determinar el valor de an para todo n ∈ N.

(5) Determinar la descomposición en valores singulares de

A =




1 0 −1
0

√
2 0

2 0 −2


 .


